Algoritmusok és adatszerkezetek |1 2. zérthelyi dolgozat

Név: Neptun kod: Pontszam:

1. Feladat

a) Keress legrovidebb utakat az alabbi grafon a 2-es cstcsbol kiindulva minden tovabbi
csucshoz. Add meg az eljaras koztes iteracios allapotait, a ,,tdvolsag” és ,,megel6z6” tombok
értékeit, valamint a kialakult legrévidebb utak fajat. (8 pont)

b) Szemléltesd a mélységi bejarast az aldbbi grafon ugy, hogy minden csicsra megadod a
mélysegi es befejezési szamat. Az algoritmus a csucsokat sorszam szerint veszi sorba. Add
meg minden élnek a mélységi bejaras szerinti tipusat (a faélek kivételével), valamint a
mélységi erdét. (8 pont)

2. Feladat (12 pont)

Valositsd meg a Dijkstra algoritmust hatékony reprezentacidval ritka grafok esetén (ahol az
élek szama nagysagrendileg megegyezik a csucsok szamaval). Adjuk meg az algoritmus
miveletigényét, és indokoljuk (a miiveletigény segitségével), hogy a reprezentacid miért a
leghatékonyabb ritka grafokra, és miért nem hatékony stirt grafok esetén.

3. Feladat (12 pont)

Valositsd meg a Bellman-Ford algoritmus azon valtozatat, amely egyfeldl terminél, amint egy
iterdciéban semmilyen valtozas sem tortént, masfeldl visszatérési értékként jelzi, hogy az
eljaras eredménye helytall6 (azaz nem volt negativ 6sszkoltségii kor a gratban, ami elronthatja
az eredmenyt). A grafot abrazoljuk csucsmatrixszal.

4. Feladat (12 pont)

Készits algoritmust, amely O(n?) (ahol n a csticsok szama) futéasi idé mellett megallapitja, hogy
egy egyszerl, irdnyitott, nem feltétleniil dsszefiiggd, éllistaval reprezentalt graf erdo-e, azaz
nincs benne iranyitott kor. Az eljaras terminaljon igaz értékkel, ha talal kort, hamissal, ha nem.

5. Feladat (8 pont)
Valositsd meg a Warshall algoritmust, amely eldallitja a graf tranzitiv lezartjat. Az eredeti graf
sulyozott, csucsmatrixszal reprezentalt (természetesen a tranzitiv lezart mar sulyozatlan lesz).
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